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POCHYLAJĄC SIĘ NAD SŁOWEM BOŻYM

XiX Niedziela zwykła- rok a

„Czemu zwątpiłeś?” – pyta Pan Piotra po uratowaniu 
go. Jest to pytanie, które od czasu do czasu możemy 
postawić samym sobie. Wiemy przecież, jak wątpliwo-
ści potrafią nas paraliżować, budzić w nas zamęt, a 
nawet odwodzić od Pana.

Wszyscy mamy skłonność do powątpiewania. Kiedy 
cierpimy, zaczynamy się zastanawiać, czy Bóg nas 
kocha. Kiedy popełnimy poważny grzech, zaczynamy 
pytać, czy Bóg aby na pewno nam przebaczy. Kiedy 
przytłacza nas zło panujące w świecie, zaczynamy 
wątpić, czy On ma wszystko pod kontrolą.

Wątpliwości są normalną ludzką reakcją w niepew-
nej sytuacji, nie powinniśmy więc ich sobie wyrzucać. 
Czasami nawet nie pochodzą one od nas samych. 
To zły duch uwielbia wsączać wątpliwości w nasze 
umysły, aby zachwiać naszą wiarę. W żadnym razie 
wątpliwości nie dyskwalifikują nas jako uczniów Je-
zusa. Spójrzmy choćby na Apostoła Tomasza albo 
na innych świętych, którzy musieli walczyć o własną 
wiarę. Nawet tak wielka święta, jak Teresa od Dzie-
ciątka Jezus, zmagała się z wątpliwościami, i to leżąc 
na łożu śmierci.

Kluczem do radzenia sobie z wątpliwościami jest 
skupianie się nie na nich, ale wołanie do Pana, jak 
uczynił to Piotr: „Panie, ratuj mnie!”. A Jezus wycią-
gnie do ciebie rękę, jak wyciągnął ją do Piotra. Przy-
pomni ci, kim jest – miłującym, pełnym współczucia, 
miłosiernym i wszechmocnym Bogiem. Pomoże ci 
przypomnieć sobie wszystko, co dla ciebie uczynił. 
Zapewni, że nigdy cię nie opuści i że nic nie jest w 
stanie oddzielić cię od Jego miłości.

Nie musisz sam zmagać się z wątpliwościami. Jezus 
przyszedł cię wybawić – także od twoich zwątpień!

                                                                        Anonim 
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Czemu zwątpiłeś?
Czy to nie ciekawe, jak często pojawiają się w nas 

nieproszone i niechciane wątpliwości? Piotr już szedł 
po wodzie tak jak Jezus. Kiedy jednak przestał koncen-
trować się na Panu i spostrzegł silny wiatr, zalały go 
wątpliwości – Czy ja naprawdę jestem w stanie robić 
coś takiego? Wtedy właśnie zaczął tonąć.
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13 V III  2023 NIEDZIELA ( Mt  14, 22-33 ) 
700 śp. śp. Tadeusz Łapiński
900 Pro populo 
900 śp. 
1030  śp. Ignacy, Bolesław, Halina, Marek i zmarli z 
rodziny Łapińskich
1200 śp. Paweł Jabłonowski – 10 rocznica śmierci i 
Elżbieta Ułanowicz – 4 rocznica śmierci
1600 O zdrowie i opiekę Bożą dla Mateuszka i Mar-
celinki i całej rodziny Rydzewskich
1800 śp. Marian Mierzwiński i zmarli z rodziny 
Mierzwińskich
2030 śp. Leszek Roszkowski – intencja od rodziny 
Roszkowski i Nowackich

14 VIII 2023 PONIEDZIAŁEK (Mt 17, 22-27)
630 śp. Jadwiga Łapińska – 2 rocznica śmierci
700 śp. Kazimierz Ignaczuk – intencja od koleżanek 
żony z pracy
700 Dziękczynna z prośbą o błogosławieństwo Boże 
zdrowie dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bo-
żej dla Mieczysławy w 86 rocznicę urodzin
2030 śp. Eugenia Knakoske w 1 rocznicę śmierci

15 VIII 2023 WTOREK (Łk 1, 39-56)
700 śp. Henryk Żochowski – intencja od rodziny 
Wilkowskich i Devassych
900 Pro populo 
900 śp. Anna, Stanisław Dokowscy, Wacław i Ma-
rianna Łapszo
1030  śp. Emilia, Franciszek, Piotr i Magdalena Ja-
błońska
1200 O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej 
dla Marioli w dniu 60 urodzin
1200 śp. Józefa Antonowicz - rezerwacja
1600 śp. Andrzej Brzozowski – 20 rocznica śmierci 
1800 śp. Maria Łapińska

16 VIII 2023 ŚRODA (Mt 18, 15-20)
630 śp. Stanisław Sienkiewicz – intencja od kole-
gów z Warsztatów Kolejowych w Łapach
700 Za zmarłych z rodziny Markowskich
1800 śp. Robert Łopiński – od pracowników Przed-
szkola nr 1 i Żłobka
1800 Dziękczynna za przeżyte 100 lat z prośbą o 
Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej na 
dalsze lata życia dla Jadwigi Łapińskiej – poza pa-
rafią
1800 O Boże błogosławieństwo, zdrowie dla Łuka-
sza i Marty w 9 rocznicę ślubu i ich dzieci

17 VIII 2023 CZWARTEK (Mt 18, 21-19, 1)
630 śp. Henryk Żochowski – intencja od Eugeniusza 
Łapińskiego
700 śp. Tadeusz Swarobowicz – intencja od koleża-
nek córki z pracy
1800 śp. Jerzy Perkowski – kolegów i koleżanek z 
pracy szczególnie od Anety i Sebastiana
1800 O Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bo-

żej dla Doroty, Marioli i Sławka i ich rodzin
18 VIII 2023 PIĄTEK (Mt 119, 3-12)

630 O zdrowie Boże błogosławieństwo Potrzebne 
łaski opiekę Matki Bożej dla rodziny Chodorow-
skich
700 śp. Bernard Zalewski – 1 rocznica śmierci
1800 Dziękczynna za przeżyte lata
1800 O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej 
dla Ewy i Lecha Łapińskich w 50 rocznicę ślubu

19 VIII 2023 SOBOTA (Mt 19, 13-15)
630 śp. Janina Zawadzka – intencja od strażaków z 
Płonki Kościelnej
700 śp. Krzysztof Łupiński – intencja od rodziny 
Wróblewskich - rezerwacja
1800 śp. Janusz i Jadwiga Prześniak i rodzice z 
obojga stron w 32 rocznicę śmierci Janusza
1800 śp. Tadeusz Kozikowski – 11 rocznica śmierci 
- rezerwacja

20 V III  2023 NIEDZIELA ( Mt  15, 21-28 ) 
700 śp. Wincenty i Marianna Łapińscy
900 Pro populo 
900 śp. Mieczysław Regina, Bolesław i Julianna 
Łapińscy
1030  O Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski 
dla Daniela i Pauliny w 4 rocznicę ślubu
1200 śp. Czesław Nowacki – 4 rocznica śmierci
1600 Boże błogosławieństwo zdrowie i Potrzebne 
łaski dla Anny i Sławomira oraz ich dzieci na 8 
rocznicę ślubu
1800 O Boże błogosławieństwo dla Tomasza i Marii 
oraz dla Przemysława, Natalii, Marzeny i Huberta

● Dziś kolejna wakacyjna niedziela, dzie-
więtnasta w roku liturgicznym. Modlimy 
się wspólnie, aby Bóg umocnił w naszych 
sercach ducha przybranych dzieci, abyśmy 
mogli osiągnąć obiecane dziedzictwo. Niech 
nasze dobre pragnienia wspomaga także orę-
downictwo Maryi, która w różnych sanktu-
ariach gromadzi rzesze pielgrzymów.
● Dziękujemy ks. Tadeuszowi Popiołkowi 
– misjonarzowi pracującemu w Wenezueli 
za wygłoszone Słowo Boże i wspólną mo-
dlitwę.
● Jutro Mszą na wałach Jasnogórskich za-
kończy się 39 Piesza Pielgrzymka Łomżyń-
ska, dziękujemy wszystkim pielgrzymom 
Grupy Białej za tak liczny udział w Apelach 
– jutro ostatni dzień Apeli.
● We wtorek, 15 sierpnia, uroczystość Wnie-
bowzięcia Najświętszej Maryi Panny. Wiara 
w to, że Maryja po ziemskim życiu została z 
ciałem i duszą wzięta do nieba, istniała już 
w pierwotnym Kościele. Oficjalnie sformu-
łował ją papież Pius XII dogmatem w 1950 
roku. Msze Święte w naszej świątyni tego 
dnia o godzinie: 700, 900, 1030, 1200, 1600 i 1800. 
W polskiej tradycji uroczystość ta nosi na-
zwę święta Matki Bożej Zielnej. Maryja jest 
najpiękniejszym kwiatem ludzkości. Tego 
dnia błogosławimy bukiety kwiatów, ziół i 
warzyw. W ten sposób będziemy dziękowali 
Bogu za pierwsze tegoroczne zbiory i owoce 
ziemi. W naszej parafii dziękować będziemy 
Bogu za tegoroczne plony w dzień odpustu 
parafialnego, 26 sierpnia, na Mszy świętej 
o godzinie 1800. Prosimy Sołtysów poszcze-
gólnych wsi, o przygotowanie delegacji.
● Zapraszamy w tym dniu 15 sierpnia, sołty-
sów i wszystkich którzy chcą się zaangażo-
wać w przygotowanie dożynek na spotkanie 
po Mszy wieczornej.
● W tym dniu przypada również kolejna, już 
103 rocznica Bitwy Warszawskiej w 1920 
roku, tak zwanego Cudu nad Wisłą. Pola-
cy odnieśli wówczas wielkie zwycięstwo w 
walce z wojskami bolszewickimi. Ten dzień 
obchodzony jest także jako Święto Wojska 

INTENCJE  MSZALNE

MYŚL TYGODNIA 

Polskiego.
● W sobotę 26 sierpnia o godzinie 1000 z 
placu przy naszym kościele wyruszy pie-
sza pielgrzymka do Hodyszewa organizo-
wana przez Łapski Oddział Niezależnego 
Samorządnego Związku Zawodowego „So-
lidarność”. Będzie zapewniony samochód 
bagażowy oraz autokar na drogę powrot-
ną. Również będzie na trasie bus, z którego 
będą mogły skorzystać osoby, które poczują 
się gorzej. Kontakt w sprawie pielgrzymki: 
Elżbieta Brzosko kom 606477305. Pamię-
tajmy że jest to jednocześnie dzień naszego 
odpustu parafialnego, zapraszamy na sumę 
z procesją w tym dniu na godzinę 1800.
● Już dzisiaj informujemy że Ogólnopol-
skie Dożynki na Jasnej Górze odbędą się w 
dniach 2 – 3 września. Diecezjalne dzięk-
czynienie za plony odbędą się w niedzielę 
10 września br. w Długosiodle. 
● Przypominamy, aby zamówione intencje 
Mszy opłacać minimum dwa tygodnie przed 
terminem odprawiania.
● Dziękujemy wszystkim za modlitwę i 
ofiary składane na potrzeby parafii, za te 
składane na coniedzielną tacę, ofiary indy-
widualne, przez ofiaromat, na konto banko-
we czy w postaci marmurowych tabliczek. 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za ofiary 
złożone w dzisiejszą niedzielę na Stolicę 
Apostolską. Ofiary składane w przyszłą nie-
dzielę na tacę są przeznaczone na, aby prace 
remontowo-budowlane prowadzone w na-
szej parafii.
● W minionym tygodniu przez chrzest świę-
ty został włączony do wspólnoty Kościoła 
w naszej parafii: Filip Zimnoch – niech za-
wsze będzie blisko Pana Jezusa.
● Wszystkim solenizantom i jubilatom tego 
tygodnia życzymy obfitości Bożego błogo-
sławieństwa oraz opieki Matki Najświęt-
szej.
W tym tygodniu patronują nam:
–  czwartek, 17 sierpnia –  Święty Jacek, 
(1200-1257), prezbiter, dominikanin, gorli-
wy misjonarz, wielki czciciel Matki Bożej;


